

轿车“任性”溜斜坡 交警“处置”防灾祸

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交警支队新城区大队四中队辅警刘洋沿着呼伦贝尔北路巡逻至呼和浩特市蒙古族学校南50米时,突然发现有一辆白色别克牌轿车竟然

沿东西方向横在马路上,占用了两条机动车道。由于刚下过雨,顺着轮胎压过的痕迹来看,这辆显然是从道牙上的车位里溜出来的。该车驾驶室内空无一人,刘洋立即和车

主联系说明情况,很快,车主匆匆赶来,将车停放到车位里,拉紧手刹,不放心地又别了个挡位。车主告诉交警,这辆车是手动挡,平时停车也很注意,当日下午出来办事,将车停

到车位后也拉了手刹,当时着急,未注意到该车位方向有斜坡,结果发生了这样的意外。幸亏当时逢周末,又是平峰期间,才没有造成其他意外。
(王永明 张志鹏)

踊跃投身“网上党校” 互动交流“比学赶超”

本报讯 (记者李谱新 通讯员李伟昊) “今天你的学习时间是多久?”近期,这样的话题成为了鄂尔多斯市东胜区公安分局涉众型经济犯罪侦查大队民警之间见面打招呼时的新互动。

据了解,“学习强国”手机APP推出后,为了让广大党员民警积极加入到学习行列,该大队党支部主动将“学习强国”学习纳入党员民警每天两小时学习当中,引导和鼓励他们通过浏览文章、观看视频、参与讨论、知识答题等方式,不断提高学习积分和学习质量,使“学习强国”平台真正成为党员民警的“网上党校”。为了使学习教育工作常态化、制度化,该大队领导率先垂范,以身作则,带领广大党员民警掀起了学用“学习强国”的高潮。大家充分依托“学习强国”平台,比成绩晒积分,在大队上下形成了比学赶超的良好氛围。

民警走进重点场所 宣传全国通办政策

包头讯 4月1日上午,包头市公安局出入境管理局民警在包百步行街宣传出入境证件“全国通办”政策。该市12个出入境管理部门在商圈、高校、企业、社区等人口密集场所,同步开展宣传活动。

据悉,4月1日起,中华人民共和国普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证等出入境证件实行“全国通办”,即内地居民可在全国任一出入境管理窗口申请办理上述出入境证件,申办手续与户籍地一致。新政发出后,包头市公安局出入境管理局上下一心,多措并举,全力做好五项出入境证件“全国通办”准备工作:在全市12个出入境接待大厅电子屏上,滚动播放“全国通办”内容;加紧制作宣传展板、海报和宣传单,在人口密集区域张贴,向群众发放;通过电台、电视台微信公众号、微博、24小时警局发布消息,发动民警、辅警转发,最大范围广而告之,楼长在入户时,向居民发放宣传单,宣讲“全国通办”政策;在全市5827辆出租车电子屏上滚动播放,让新政覆盖到全市每一个角落。

(肖玥)

心系学生安危 营造宣传氛围

本报讯 (记者郭成 通讯员李娜) 乌兰察布市商都县交警大队利用“微信”“微博”“今日头条”等新媒体平台,积极做好中小学生安全出行提示工作,大力营造学校、家庭和社会共同预防学生交通事故的浓厚宣传氛围,起到了良好的作用。

工作中,该大队督促校方交通安全负责人及时提醒学生们自觉抵制乘坐无牌无证、农用车、货运车、报废车等车辆,进一步增强学生们的交通安全意识和安全防护技能。同时,向学生家长发放《致学生家长的一封信》,提醒校车驾驶人出车前检查车辆安全状况,坚决不允许超员、超速、酒后驾驶、疲劳驾驶,并在上下学高峰期间,向出租车、公交车驾驶人发送“注意减速慢行、避让出行学生”提示,为引导学校、家庭和社会共同预防学生交通事故,营造了良好的氛围。

聆听授课参与演练 师生共建平安校园



本报讯 (记者袁雪英) 为进一步提升在校师生的消防安全意识及自救能力,丰富消防安全知识,提高火灾突发事件逃生能力,全面构建平安校园,3月29日,呼和浩特市公安局玉泉区分局小召派出所民警走进辖区玉泉区小召小学,开展消防知识培训及演练活动。

演练活动中,派出所接警后,立即启动了火灾应急措施,民警、教师组织引导楼内学生,用毛巾或衣角捂住口鼻,迅速弯腰有序逃离“火场”,撤至安全区域。演练过程中,民警针对从发现火灾到火场逃生自救的整个过程,对学生们进行了逃生指导,要求学生们在

火灾发生时不要慌乱,要严格依照学校老师的指挥,进行安全有序的逃生,以防发生踩踏等事故。

随后,该所副所长李丹妮与师生们互动、交流,讲解了火灾隐患排查、发生火灾如何报警、火场如何逃生等知识。

此次消防演练,现场气氛紧张、疏散有序、真实感强,全校900余名师生参加了活动。通过现场授课与现场体验相结合的形式,不仅调动了学生们学习消防安全知识的积极性,也切实增强广大师生对消防安全重要性的认识,提升了大家的应急处理能力。

喷涂“警示标识” 宣传“安全须知”



本报讯 (记者李亮 通讯员邱榕) 为消除道路交通安全隐患,有效遏制三轮车载人道路交通事故的发生,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队三响梁中队创新管理模式,积极组织民警开展三轮车警示标识喷涂工作,加大对电动三轮车的管控力度,确保人民群众出行安全。

达拉特旗三响梁工业园区内许多厂区的工人为了出行方便,每天乘坐三轮车往返居住地与厂区之间。为此,该中队采取流动巡逻和

固定检查的方式,在重点路段设置临时检查点,对违法行为进行集中整治。行动期间,民警坚持文明执法和严格执法相结合,将查处的三轮车驾驶员集中起来,讲解酒后驾驶、无证驾驶、三轮车违法载人的严重后果,告知驾驶员驾驶车辆需要注意的安全事项,并制作交通安全提示牌,每周针对查处的所有三轮车,利用手摇自动喷漆,喷涂“警告”、“载人违法、乘坐危险”等安全警示标识,时刻提醒驾驶员坚决杜绝三轮车违法载人,确保生命财产安全。

邀请警嫂进监区 增进理解获支持

萨拉齐讯 近日,萨拉齐监狱开展了监狱家属开放日活动,30位家属报名参加。活动中,30位警嫂进入监区,参观了民警办公楼、监舍办公区、生产车间办公区、罪犯食堂等场所,并观看了教育科精心准备的服刑人员原

创歌曲、诗朗诵等节目。大家近距离地了解了监狱工作,切身感受到了丈夫工作的光荣与艰辛,从而使她们进一步加深了对监狱工作、对自己丈夫的理解,获得了警嫂的更大的支持和鼓励。
(侯雅丹)

实行全警动员 助力除恶攻坚

乌兰讯 鄂尔多斯市鄂托克旗公安局始终坚持“有黑打黑、无黑除恶、无恶治乱”的工作思路,着力于“四个强化”,全警动员,全力以赴,以最坚定的决心、最有效的举措,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。

扫黑除恶专项斗争工作部署开展以来,该局在全旗范围内广泛深入开展工作,加大了宣传发动力度,强化了线索排查工作,提升了打击效能,打掉了一批涉恶团伙,使得该旗扫黑除恶专项斗争取得阶段性成效,为坚决肃清全旗范围内涉黑涉恶团伙、组织,不断增强全旗人民群众获得感、幸福感、安全感打下了坚实基础。
(米乐)

开展珍爱生命教育 筑牢拒毒防毒根基

本报讯 (记者李亮 通讯员郭慧) 为了保障青少年不受毒品的侵害,鄂尔多斯市东胜区禁毒办按照“七五”普法“谁执法谁普法”的要求,将青少年作为禁毒教育的重点对象,成立讲师团,将禁毒知识送进学校,送上课堂。日前,东胜区禁毒办邀请鄂尔多斯讲师团贺宇律师深入东胜区第六中学,开展了“拒绝毒品,珍爱生命”教育活动,为师生们上了毒品预防教育的开学第一课。

讲座中,贺宇结合自己承办的案件,深入浅出地为学生们分析了毒品的危害、青少年涉毒的原因及预防措施,学生们围绕对毒品的认识 and 如何自觉抵御毒品侵害进行了发言,并纷纷表示,要不断提升识毒、防毒的意识,增强抵制毒品的能力,努力营造良好的校园禁毒环境。同时,也要把禁毒知识带到家里,分享给家长,筑牢拒毒、防毒的根基。

优化办证推新举 服务群众送便利

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局出入境管理大队办证大厅民警,向群众讲解宣传国家移民管理局发布的新政策:从4月1日起,全国范围内出入境证件实现“全国通办”,这一新政的启用是满足广大人民群众办理出入境证件的新期待和深化“放管服”改革而推出的一项重大改革措施。该大厅将本着“出人有境服务无境”的原则,切实为群众申办出入境证件提供最优质的服务和便利。
(海燕)

扩大宣传覆盖面 摸排情况除隐患

阿勒腾热讯 自公安机关“大学习大提升”活动开展以来,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局札萨克派出所认真学习领会会议精神,扎实开展学习,统一思想认识,推动扫黑除恶专项斗争继续向纵深发展。

该所民警深入辖区嘎查村社、居民小区、商业网点、煤矿企业等,向煤矿企业负责人、物业工作人员和居民宣讲了“黑势力”“恶势力”的认定标准和条件,重点对小区可能存在的操纵经营黄赌毒,以非法手段垄断物业管理、雇佣“黑保安”欺压业主等情况进行摸排,消除潜在黑恶势力隐患。同时向广大群众大力宣传公安机关扫黑除恶专项斗争相关知识,充分发动社会各界和人民群众积极投入“扫黑除恶”专项斗争,检举揭发、提供违法犯罪线索。此次活动,提高了人民群众对“扫黑除恶”专项斗争的知晓率,使群众对黑恶势力犯罪有了更全面的认识,收到了良好的宣传效果。
(武蓉)